

वर्ष-2021 के लिये अचल सम्पत्ति का विवरण दिनांक 01/01/2022 की स्थिति

अधिकारी का नाम (पूरा नाम)

: संतोष कुमार सिंह

कर्मचारी सं. 51200010989

अधिकारी सेवा सम्बंधी विवरण

: ग्रुप 'ए' (यांत्रिक)

वर्तमान पद

: उप मुख्य यांत्रिक इंजीनियर/संयंत्र वर्तमान वेतन रु: 1,30,600/-

संभाग के जिला का नाम, जहाँ सम्पत्ति स्थित है	सम्पत्ति का नाम और व्यौरा		वर्तमान मूल्य	यदि अधिकारी के नाम से नहीं है तो विवरण दें कि किसके नाम से है एवं सरकारी कर्मचारी से क्या सम्बंध है	कैसे प्राप्त - खरीद पड़े पर @ बंधक, विरासत, उपहार या अन्य तरीके से, किस व्यक्ति से प्राप्त हुई, उसका नाम और विवरण देते हुये अर्जन की तिथि	सम्पत्ति से वार्षिक आय	अभ्युक्ति
	आवासीय एवं अन्य भवन	भूमि					
1	2	3	4	5	6	7	8
ग्राम- पाँजलपुर, वाराणसी ।	खाली प्लॉट	2450 वर्ग फीट	रुपये 60 लाख	स्वयं के नाम	खरीदा गया है स्व. आर.पी. सिंह, श्री ए.पी. सिंह, श्री के.पी. सिंह, सुसुवाही, वाराणसी ।	कुछ नहीं	कुछ नहीं
ग्राम- सगहट, वाराणसी ।	खाली प्लॉट	3900 वर्ग फीट	रुपये 50 लाख	पुत्री एवं पुत्र के नाम पर	खरीदी गयी है । श्रीमती कृष्णावती देवी W/o श्री अमरनाथ ।	कुछ नहीं	कुछ नहीं
ग्राम- बलारपुर, सकलडीहा, चन्दौली	कृषि	0.33430 हेक्टेयर	रुपये 15 लाख	स्वयं एवं भाइयों के नाम पर	माता जी का स्वर्गवास हो जाने के बाद जमीन भेरे नाम स्थानान्तरित की गई ।	कुछ नहीं	कुछ नहीं
बलारपुर एवं सकलडीहा, चन्दौली	कृषि	10 एकड़ लगभग	रुपये 150 लाख	स्वयं एवं दो भाइयों के नाम पर संयुक्त रूप से	पिता जी के स्वर्गवास हो जाने के बाद पुस्तैनी जमीन स्वयं एवं भाइयों के नाम स्थानान्तरित की गयी ।	रुपये 20 हजार लगभग	कुछ नहीं
पुस्तैनी घर सकलडीहा, चन्दौली	आवास	10 विस्वा लगभग	रुपये 50 लाख	स्वयं एवं दो भाइयों के नाम पर संयुक्त रूप से	पिता जी के स्वर्गवास हो जाने के बाद पुस्तैनी जमीन स्वयं एवं भाइयों के नाम स्थानान्तरित की गयी ।	कुछ नहीं	कुछ नहीं
ग्राम- सुसुवाही, वाराणसी	खाली प्लाट	2856 वर्ग फीट	रुपये 40 लाख	स्वयं एवं दो भाइयों के नाम पर संयुक्त रूप से	पिता जी के स्वर्गवास हो जाने के बाद पुस्तैनी जमीन स्वयं एवं भाइयों के नाम स्थानान्तरित की गयी ।	कुछ नहीं	कुछ नहीं

हस्ताक्षर
दिनांक 05.1.22

यदि सही-सही मूल्य का आंकलन संभव न हो तो, वर्तमान स्थिति के अनुसार अनुमानित मूल्य दर्शाया जाय।
@ अल्प अवधि का पट्टा भी शामिल करें